

Werden Sie jetzt Mitglied

in dem "Pina Bausch Zentrum Förderverein e.V.".

Der **Pina Bausch Zentrum Förderverein e.V.** hat einen Trägerverein, bei dem alle Tanztheater-Freunde Mitglieder werden können. Bereits mit 40,00 € Jahresbeitrag können Sie sich beteiligen.

Unsere Ziele

- o Wuppertal soll eine Tanzmetropole bleiben.
- o Im Schauspielhaus soll ein internationales Tanzzentrum eingerichtet werden.
- Das Erbe von Pina Bausch soll gesichert werden durch regelmäßige Wiederaufnahme und Neueinstudierung der (rund 40) Stücke von Pina Bausch, ergänzt durch neue Choreographien.
- o Die Arbeit der Pina Bausch-Stiftung soll gefördert werden und einen festen Standort erhalten.
- Der Pina Bausch Zentrum Förderverein e.V. soll sich gegenüber der Stadtgesellschaft öffnen, mit den anderen Theatersparten und der Kulturszene zusammenarbeiten.
- Wir werden dafür um Förderer und Sponsoren werben.
- Wir wollen einen Informationsdienst ("Dance Letters") herausgeben und Veranstaltungen durchführen.

Kontakt

Postadresse Kurt-Drees-Straße 4, 42283 Wuppertal info@pinabauschzentrum-foerderverein.de

Kontonummer Stadtsparkasse Wuppertal, BLZ 330 500 00, Konto 715516

IBAN DE83 3305 0000 0000 7155 16

Pina Bausch Zentrum Förderverein e.V. Vorsitzender: Helge Lindh, MdB Stellv. Vorsitzender: Dr. Rolf Köster, RA



Mitgliedsantrag

Hiermit stelle ich den Antrag auf Aufnahme in den Verein Pina Bausch Zentrum Förderverein e.V.

Der Jahresbeitrag beträgt mindestens:

20,00 € für junge Mitglieder und Senioren, 40,00 € für natürliche Personen, 70,00 € für Paare und Eheleute und 100,00 € für natürliche Personen.

Die Mitgliedschaft beginnt mit dem Monat des Eintritts und der Zahlung des ersten Jahresbeitrages. Die Kündigungsfrist beträgt drei Monate zum Jahresende. Name, Vorname Straße, Hausnummer PLZ, Wohnort E-Mail-Adresse Datum/Unterschrift SEPA-Lastschriftmandat Der Einzug der Jahresbeiträge erfolgt per SEPA-Basis-Lastschrift erstmalig nach Anmeldung und dann jeweils zu Beginn eines Jahres und wird spätestens 14 Kalendertage vor Fälligkeit per E-Mail angekündigt. Ich ermächtige den Pina Bausch Zentrum Förderverein e.V., Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von dem Pina Bausch Zentrum Förderverein e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Name, Vorname **Anschrift IBAN BIC** Datum/Unterschrift